

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг совместно с мировыми регуляторами запускают Global Financial Innovation Network (Глобальную Песочницу)

Глобальная сеть финансовых инноваций (Global Financial Innovation Network, далее – GFIN) — это объединение из 29 мировых финансовых регуляторов и организаций, включая Управление по контролю за финансовой деятельностью Великобритании, Международный валютный фонд, Группу Всемирного банка и Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг. GFIN создан в целях сотрудничества и обмена опытом в сфере инноваций; обмена знаниями по вопросам, связанным с регуляторными технологиями (RegTech); предоставления возможности компаниям тестировать инновационные продукты, услуги или бизнес-модели в нескольких странах одновременно, включая Казахстан, Великобританию, США и другие юрисдикции.

“Мы рады быть частью этой инициативы. GFIN будет способствовать сотрудничеству между регуляторами-единомышленниками в целях поддержания стабильности мировой финансовой системы. Данный проект содействует реализации одной из задач МФЦА по развитию трансграничных финансовых услуг на справедливой, транспарентной и эффективной основе” – отметил Асылбек Давлетов, Управляющий директор по финансовым технологиям Комитета МФЦА.

Для тестирования в Глобальной Песочнице необходимо рассмотреть [список участвующих регуляторов, соответствующие требования и подать заявку](#) до 28 февраля 2019 года. Желающие принять участие должны соответствовать регуляторным требованиям тех стран, в которых они хотели бы провести тестирование.

Полномочия и обязанности членов GFIN доступны [здесь](#). GFIN также приглашает другие финансовые регуляторы и международные организации присоединиться к сети.

Для получения дополнительной информации о GFIN и списке стран, где можно провести пилотное тестирование перейдите по этой [ссылке](#).

Справочная информация:

Международный финансовый центр «Астана» (МФЦА) создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева. Конституционный закон о создании МФЦА был подписан 7 декабря 2015 года. Цель МФЦА – формирование ведущего центра финансовых услуг международного уровня. Задачами МФЦА являются содействие в привлечении инвестиций в экономику страны, создание привлекательной среды для инвестирования в сфере финансовых услуг, развитие рынка ценных бумаг Республики Казахстан и обеспечение его интеграции с международными рынками капитала.

www.aifc.kz

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (АФСА) создан в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz

ФинТех Лаб — это специализированная регуляторная среда для тестирования новых финансовых услуг и технологий (в рамках регуляторной песочницы) и развития финтех бизнеса без соблюдения обременительных регуляторных требований в ограниченном режиме. ФинТех Лаб позволяет:

- ✓ Действующим лицензированным иностранным финтех компаниям «тестировать» региональные рынки;
- ✓ Финтех стартапам оказывать регулируруемую деятельность в МФЦА; и
- ✓ Оказывать новые нерегулируемые финансовые услуги и технологий с соблюдением индивидуальных регуляторных требований.

Для запросов СМИ:

Отдел международных отношений и коммуникаций
АФСА

Айша Мукашева
Тел. +7 (701) 555 27 46
e-mail: pr@afsa.kz